

Ayuntamiento del Municipio de Villa Gonxalex

Tel.: 829-996-3969 Villa González, Santiago Rep. Dom.

Rnc: 4-02-00224-2

Certificación

La Secretaría Municipal del Honorable Concejo de Regidores del Ayuntamiento del Municipio de Villa González CERTIFICA:

Que en Cabildo Abierto de fecha31 de octubre del año 2024 mediante acta No. 13-2024, el Concejo de Regidores del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Villa González, aprobó el Comité de Seguimiento y Control Municipal del Presupuesto Participativo de esta institución para el año 2025 el cual estará compuesto por las siguientes personas:

Nombre	Zona
Gladys Noemí Batista	Villa Progreso II
Marino Arias	Quinigua
Roberto Martínez	Las Lavas
José Martínez	Palmarejo
Enmanuel Estrella Reyes	Centro urbano
Héctor Muñoz	Palmar Abajo
Olga Lidia Díaz	Sector Mujer

Dada en la sala de sesiones del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Villa González a los once días del mes de Noviembre del año 2025.

Ana Gabriela Acevedo Jimén Secretario Municipal

